Old Story- Cup 27.4.2019
Tikkurilan Palloseura järjestää la 27.4.2019 aikuisten harrastefutisturnauksen Hiekkaharjun koulun Aktia-kentällä. (Talkootie 37, 01350 Vantaa)

Sarjat
Turnauksessa järjestetään sarjat miehille ja sekajoukkueille.
- Miesten sarjat on jaettu turnauksessa haaste- ja harrastetasoille, perustuen joukkueiden lähettämiin kuvauksiin omasta joukkueen tasosta.
- sekasarjassa pelataan joukkueilla, jossa kentällä tulee olla samaan aikaan vähintään yksi nainen (maalivahti ei kuulu kiintiöön)
[bookmark: _GoBack]Turnausmaksu
Turnausmaksu on 150 €/joukkue. Turnausmaksu tulee suorittaa 17.4.2019 mennessä. Maksamalla turnausmaksun varmistat paikkasi turnauksessa. Maksu on sitova, eikä sitä palauteta.
 Vakuutus
 Pelaajia EI ole vakuutettu järjestäjän toimesta!  
Säännöt
Otteluissa noudatetaan yleisesti SPL:n sääntöjä ja määräyksiä turnauskohtaisin täsmennyksin. 
- pelimuotona on 5v5 (4+mv)
- peliaika 25 min
- maalipotku tai maalivahdin avaus (heitto/potku käsistä) ei saa ylittää ilmassa keskiviivaa. Rikkomuksen sattuessa peli jatkuu vastajoukkueen epäsuoralla vapaapotkulla keskiviivalta,
- jokeripelaaja voidaan ottaa kentälle, mikäli vastustaja johtaa vähintään 5:llä maalilla. Etu menetetään eron vähentyessä kahteen maaliin,
- ei paitsiota.
Sarjojen pelitapa ja otteluohjelma
Ottelut pelataan klo 15-21 välisenä aikana. Tarkempi aikataulu selviää, kun otteluohjelma on valmis. Muutokset mahdollisia.
Joukkueet jaetaan alkulohkoihin ilmoittautumisten perusteella.
Sijoitukset lohkoissa määräytyvät tasapisteiden sattuessa kaikkien tasapisteisiin päätyneiden joukkueiden välillä seuraavasti: keskinäisen (keskinäisten) ottelun(iden) pisteet, maaliero, tehdyt maalit, arpa.
Ilmoittautuminen
Joukkueet vahvistavat osallistumisensa turnauspäivänä 27.4.2019 viimeistään 30 minuttia ennen ensimmäistä oman joukkueensa peliä turnaustoimistossa. Muistattehan ilmoittautua, että voimme varmistaa kaikkien ilmoittautuneiden joukkueiden saapuneen paikalle.
 


Edustusoikeus
Pelaajalla on pelioikeus yhdessä joukkueessa/sarja.
Erotuomarit
Erotuomareina toimivat Tikkurilan Palloseuran järjestämät pelinohjaajat.

Turnauksessa buffet!

Lisätietoja
Lisätietoja turnauksesta antaa Kim Kuusisto, kim.kuusisto@tips.fi, Puh 0405509851



